

COMUNE di BELLIZZI

Provincia di SALERNO Servizi Demografici



UFFICIO DELLO STATO CIVILE

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Che gli sposi intendono celebrare in Monte San Giusto

Sposo	Sposa
CONESTA' SIMONE	POMOHAYBO IRYNA
nato in	nata in
Ancona (AN)	Yepkach (Ucraina)
il 11-04-1971	il 11-08-1981
atto nascita	atto nascita
n. 709 p. 1 s. A	n. 0 p. 0 s.
residente in Monte San Giusto (prov. di	residente in Bellizzi (prov. di SA)
MC)	"
cittadinanza ITALIANA	cittadinanza UCRAINA

Il presente atto di pubblicazione, del quale sono stato richiesto, è stato fatto in esecuzione degli artt. 93, 94 del codice civile così come modificati dal D.P.R. 396/2000, e dell'art. 54 del D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396.

Periodo di affissione dal 06-07-2018 al 14-07-2018

Data, 06-07-2018



L'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE

ZOTTOLI MICHELE

L'imposta di bollo è stata assolta, per l'intero ammontare, dal Comune richiedente. (Circ.Min.Finanze n.223 - 4.12.2000).



COMUNE DI MONTE SAN GIUSTO

Provincia di Macerata

Ufficio dello Stato Civile

Richiesta di Pubblicazione di Matrimonio

All'Ufficiale dello Stato Civile del Comune di Bellizzi

L'anno DUEMILADICIOTTO il giorno CINQUE del mese di LUGLIO il sottoscritto Ufficiale dello Stato Civile del Comune di MONTE SAN GIUSTO per delega avuta, essendo stato richiesto di procedere alla pubblicazione di matrimonio che, nel Comune di Monte San Giusto (MC) con rito civile, intendono tra loro contrarre:

SPOSO SPOSO	SPOSA
CONESTA' SIMONE	POMOHAYBO IRYNA
nato in	nata in
Ancona (AN)	Yepkach (Ucraina)
Il 11-04-1971	Il 11-08-1981
atto nascita	atto nascita
N. 709 P. 1 S. A	N. P. S.
Anno 1971	Anno
del Comune di Ancona (AN)	del Comune di
residente in	residente in
Monte San Giusto	Bellizzi
(Prov.di MC)	(Prov.di SA)
Cittadinanza ITALIANA	Cittadinanza UCRAINA

e dovendosi tale pubblicazione eseguire, ai sensi dell'art. 94 del Codice Civile, anche nel Comune di Bellizzi, ove POMOHAYBO IRYNA ha la residenza, rivolge all'Ufficiale dello Stato Civile dell'anzidetto Comune di Bellizzi la richiesta di procedere alla pubblicazione stessa.

Vista la circolare in data 04.12.2000 n. 223 del Ministero delle Finanze, si dichiara che l'imposta di bollo dovuta per la pubblicazione di matrimonio è stata assolta per intero da questo Comune.

Pregasi trasmettere, stezzo mezzo, il certificato di eseguita pubblicazione di matrimonio.

Monte San Giusto, lì 05-07-2018

L'Ufficiale dello Stato Civile Bello Vittorio